Тема 5-6. Формули скороченого множення

Урок № 47
Тема. Сума та різниця кубів
https://www.youtube.com/watch?v=KJIEq6GvupA
Вивчення нового матеріалу. 
Завдання 1. Використовуючи правило множення многочлена на мно​гочлен, виконайте множення многочленів. Утворені вирази (многочлени) зведіть до стандартного вигляду:

1) (а – b)(а2 + аb + b2); 2) (а + b)(а2 – аb + b2); 3) (с – d)(с2 + сd + d2);

4) (с + d)(с2 – сd + d2);  5) (т – 1)(т2 + т + 1); 6) (т + 1)(т2 – т + 1). 
Завдання 2. Випишіть умову кожного із завдань та многочлен стандарт​ного вигляду, що йому тотожно дорівнює, і запишіть відповідні рівності.

Прочитайте ці рівності, використовуючи терміни «сума», «добуток», «різниця», «квадрат».
Порівняйте утворені рівності та зробіть висновок. 
1. Засвоєння знань. 
( Після виконаної роботи (див. п. 1) традиційно вчитель разом з учня​ми формулює спочатку у вигляді тотожності, а потім за допомогою слів формули, які мають назву «сума та різниця кубів» (двох виразів). У конспектах учні можуть зробити відповідні записи.
	Конспект 14

	Сума й різниця кубів

	(добуток)

	1)  ( а + b )
	∙
	(а2   -  аb   +   b2)
	=
	а3 + b3
	

	(суми двох
	на
	(їх неповний
	дорів-
	(сумі кубів
	

	виразів)
	
	квадрат різниці)
	нює
	цих двох виразів)
	

	(добуток)

	2)  ( а – b )
	∙
	(а2   +  аb   +   b2)
	=
	а3 – b3
	

	(різниці двох
	на
	(їх неповний
	дорів-
	(різниці кубів
	

	виразів)
	
	квадрат суми)
	нює
	цих двох виразів)
	


При цьому слід звернути увагу, що виділені слова допомагають краще запам'ятати зміст формул (бо часто учні, не задумуючись над змістом, припускаються в цих місцях помилок).
Засвоєння вмінь 
Виконання усних вправ
1. Назвіть неповний квадрат різниці виразів: 
1) x i y; 2) c i d; 3) р i 1; 4) 2 i c.
2. Назвіть неповний квадрат суми виразів: 
1) т і п; 2) р і q; 3) а і 1; 4) 3 і х.

Виконання письмових вправ 
1. Спростіть вирази:
1) (а – b)(а2 + аb + b2);

2) (с + d)(с2 – сd + d2); 
3) (т – п)(т2 + тп + п2); 
4) (х + у)(х2 – ху + у2).
	а) 3а + 4
	9а2 + 24а + 16
	
	б) сп+3
	сп-5
	с8

	12аb7
	?
	
	5а9b16
	a8b20
	?


Домашнє завдання

№ 1. Спростіть вираз:
1) (х – 2)(х2 + 2x + 4) – (1 – х)(х2 + x + l);
2) (х – 3)(х2 + 3х + 9) – (х + 1)(х – 1)(х – 2); 
3) а(а – 3)(а + 3) – (а + 2)(а2 – 2а + 4); 
4) (3а2 + 1)(9а4 – 3а2 + 1) – 3а2(2а2 + 1)2 + (5а2 – 1)(2 – 3а2). 
PAGE  
1
БАБЕНКО С.П. Уроки алгебри. 7 клас

Урок №47

